

---

## **Следственным управлением расследуются два уголовных дела в отношении начальников отделений почтовой связи по факту присвоения ими денежных средств**



Следственным управлением расследуются уголовные дела в отношении начальников отделений почтовой связи Камчатского края.

Женщины подозреваются в присвоении чужого имущества с использованием своего служебное положение (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Так, следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский возбуждено уголовное дело в отношении 41-летней начальницы одного из почтовых отделений краевого центра, которая в сентябре 2023 года с целью личного обогащения, используя свое должностное положение, присвоила из кассы наличные денежные средства в сумме более 500 тыс. руб.

---

Следственным отделом по г. Елизово расследуется аналогичное уголовное дело в отношении 37-летней начальницы поселкового почтового отделения, которая с июля по август 2023 года, с использованием своего должностного положения, из корыстных побуждений безвозмездно брала из кассового аппарата денежные средства, то есть совершила их хищение. Сумма присвоенных денежных средств составила более 80 тыс. руб.

Уголовные дела возбуждены и расследуются при оперативном сопровождении сотрудников УЭБиПК УМВД России по Камчатскому краю.

Органом следствия проводится комплекс процессуальных действий, направленный на детальное установление всех обстоятельств совершенных деяний.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1859960>